

ΞΑΝΘΗ, 21-09-2018

ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

ΘΕΜΑ: ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΜΕΡΙΔΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΔΡΟΣΕΡΟΥ

Κύριε Πρόεδρε

Με αφορμή την επιστολή του συμπολίτη μας κ. Σκαρλάτου, όπως αυτή δημοσιεύτηκε σε τοπική εφημερίδα της πόλης μας στις 7 Ιουνίου 2018, που αφορά στις παραβατικές συμπεριφορές μερίδας κατοίκων του Δροσερού, οι οποίες δημιουργούν μείζον πρόβλημα στη περιοχή που διαιωνίζεται και δεν αφορά μόνο σε επιχειρηματίες, η παράταξη μας καταθέτει ερώτημα προς τη Δημοτική Αρχή κι αναμένει τη δική της τοποθέτηση: Σε ποιές ενέργειες προτίθεται να προβεί προκειμένου να διαφυλάξει τα δικαιώματα των κατοίκων του Δήμου σε συνεργασία με τις αστυνομικές αρχές προκειμένου να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο που ταλανίζει χρόνια τώρα την ευρύτερη περιοχή του Δροσερού η οποία, όπως σημειώνεται στην επιστολή του κ Σκαρλάτου, έχει γίνει άβατο για τους δημότες της Ξάνθης. Σημειωτέον δε ότι στη περιοχή εδρεύουν δημόσιες υπηρεσίες όπως ο ΟΑΕΔ, γήπεδα ποδοσφαίρου για μικρά παιδιά, εγκαταστάσεις καλλιέργειας φυτών και πολλές άλλες επιχειρήσεις όμορες με την εν λόγω περιοχή.

Επισημαίνουμε ότι ο συνδυασμός της Ενωτικής Πρωτοβουλίας δεν επιθυμεί την απομόνωση και περιθωριοποίηση κανενός συμπολίτη μας αλλά σε κάθε περίπτωση είναι αντίθετος με την ανοχή ή την προνομαϊκή μεταχείριση μιας μικρής μερίδας της κοινωνίας η οποία προβαίνει σε παραβατικές ενέργειες σε βάρος άλλων συμπολιτών μας. Για μας κάθε άτομο αποτελεί ένα υγιές κύτταρο, εν δυνάμει ωφέλιμο να συνδράμει στη πρόοδο και την εξέλιξη της πόλης μας, αλλά θα πρέπει πρωτίστως να συμβιβεί αρμονικά και να σέβεται τα δικαιώματα των συνανθρώπων του με γνώμονα τις αρχές δικαίου που εφαρμόζονται τη χώρα μας, μηδενός εξαιρουμένου.

Ως εκ τούτου αναμένουμε απο την Δημοτική αρχή να μας καταστήσει σαφές ποιο είναι το δικό της πρόγραμμα για την αποκατάσταση της τάξης και την εφαρμογή των νόμων για την αρμονική συμβίωση όλων των πολιτών κι ιδιαίτερα της περιοχής του Δροσερού που συχνά πυκνά γίνεται αφορμή για δυσάρεστα γεγονότα.

Με εκτίμηση

Τσιακίρογλου Σωτήρης-Αλίκη Μιχαλοπούλου